

खबर संक्षेप

ग्राम पंचायत पटेहरा के नल में लगा गंदगी का अंबार



नारायणगंज। एक तरफ राज्य एवं केंद्र सरकार स्वच्छता और साफ पानी के कितने अभियान चला रही है इसी बीच एक मामला जनपद पंचायत की ग्राम पंचायत पटेहरा जो नल जल में खर्च के लिए विख्यात है फिर भी यहां के नालों के चेंबर में गंदगी का अंबार लगा हुआ साफ-सफाई के नाम पर यहां कुछ भी नजर नहीं आता है नालों के साइड से सोखता पिट बने हुए हैं परंतु वहाँ गंदा पानी लबा लब भरा हुआ देखा जा सकता है हैडपंप के पानी को ग्रामीण रोजाना अपने घरेलू उपयोग में लाते हैं इस तरह के गंदगी का हैडपंप परिसर के पानी को उपयोग करने पर मजबूर हैं जिसे उपयोग करने से ग्रामीण जन बीमारी से ग्रसित हो सकते हैं ग्रामीण जनों की मांग है कि हैडपंप परिसर को साफ-सुथरा किया जाए जिससे ग्रामीण बीमारी से बचे रहें।

जिला कुशती संघ की सामान्य बैठक हुई संपन्न

मण्डला। कल जिला कुशती संघ की सामान्य बैठक संपन्न हुई जिसमें जिला कुशती संघ विचार विमर्श एवं तिथि निर्धारित की गई। जिला कुशती संघ के चुनाव के संबंध में सभी ने अपने-अपने विचार से संघ को अवगत कराया। जिला कुशती संघ के अध्यक्ष विनोद कछवाहा ने अपने विचार रखते हुए चुनाव दिनांक निश्चित करने के लिए कहा, चंद्रशेखर सिंधिया ने युवाओं को आगे लाने का विचार रखा, शिवराज कछवाहा ने निर्विरोध सर्वसम्मति से चुनाव होने पर बल दिया। सभी की सहमति से जिले के सभी अखाड़ा के समिति एवं उस्ताद खलीफाओं, कुशती प्रेमी, दंगल आयोजकों को बैठक में आमंत्रित करने का सुझाव दिया गया।

हाईस्कूल शिक्षक को माध्यमिक शाला में संलग्न करने का निर्णय

दांव पर लगा बच्चों का भविष्य

*** उच्च शिक्षा पर लग रहे प्रश्नचिन्ह।**

हरिभूमि न्यूज | मण्डला

जिले के बिछिया विकासखंड स्थित माध्यमिक शाला डुगरिया संकुल केंद्र लफरा में शैक्षणिक व्यवस्था को सुधारने के लिए अनुविभागीय अधिकारी (राजस्व) द्वारा निरीक्षण के दौरान यह पाया गया कि शाला में गणित के शिक्षक का पद खाली था। इसके बाद, तत्काल शिक्षक की नियुक्ति करने का निर्देश दिया गया। जनजातीय कार्य विभाग मण्डला के निर्देश पर, विकास खंड शिक्षा अधिकारी बिछिया ने हाईस्कूल धुतका संकुल केंद्र लफरा के गणित शिक्षक राजेन्द्र हरदहा को डुगरिया शाला में



शैक्षणिक व्यवस्था हेतु संलग्न किया। यह कदम शैक्षणिक व्यवस्था को बेहतर बनाने के उद्देश्य से

महत्वपूर्ण माना गया, क्योंकि डुगरिया शाला शिक्षक विहीन थी और यहां शिक्षा की गुणवत्ता में गिरावट आ रही थी। हालांकि, इस कदम से एक बड़ा सवाल खड़ा हुआ है कि क्या हाईस्कूल धुतका, जहां गणित जैसे महत्वपूर्ण विषय की पढ़ाई हो रही है, वहां के बच्चों के भविष्य को खतरे में डालते हुए गणित शिक्षक को मिडिल स्कूल में भेजा जा सकता है? हाईस्कूल धुतका में दसवीं कक्षा की बोर्ड परीक्षा नजदीक है, और ऐसे में गणित विषय की पढ़ाई में कोई कमी या व्यवधान बच्चों के परिणाम पर गंभीर असर डाल सकता है। यहां के अभिभावक चिंतित हैं कि उनके बच्चों का भविष्य खराब हो सकता है, क्योंकि गणित एक महत्वपूर्ण विषय है, और इसे सही तरीके से पढ़ाया जाना आवश्यक है। विभाग से यह सवाल उठ रहा

है कि क्या जिले के मुख्यालय के निकट स्थित स्कूलों में एक-एक विषय के लिए दो-दो शिक्षक नियुक्त किए गए हैं? वहां से किसी शिक्षक को डुगरिया शाला में भेजा जा सकता था? या फिर गणित विज्ञान छोड़कर अन्य विषय के शिक्षक को वहां संलग्न किया जा सकता था, ताकि हाईस्कूल धुतका की पढ़ाई पर कोई प्रभाव न पड़े? तत्कालीन कलेक्टर डॉ. सलोनी सिडाना द्वारा आदेश क्र मांक/385/स्टेनो/2023, दिनांक 29/09/2023 में उल्लेख था कि जिले में जनजातीय कार्य विभाग के अंतर्गत पदस्थ शिक्षक/अधिकारियों का संलग्नीकरण केवल जिला कलेक्टर के अनुमोदन और मुख्य कार्यपालन अधिकारी जिला पंचायत के हस्ताक्षर से ही किया जाएगा। क्या इस संलग्नीकरण में कलेक्टर या

सीईओ जिला पंचायत से अनुमोदन लिया गया है? वहीं आयुक्त, जनजातीय कार्यालय के आदेश क्रमांक/स्था.4/टी (27)/2024/23422, भोपाल, दिनांक 10/12/2024 में यह स्पष्ट निर्देश दिया गया कि मध्यप्रदेश शासन, सामान्य प्रशासन विभाग के निर्देशानुसार संभाग/ जिला स्तर पर कर्मचारी/अधिकारियों/शिक्षक संवर्ग का संलग्नीकरण नहीं किया जाएगा। इसके बावजूद जिले में संलग्नीकरण प्रक्रिया जारी है। बच्चों के अभिभावकों ने इस मामले को गंभीरता से लेने की मांग की है और गणित शिक्षक राजेन्द्र हरदहा को अन्यत्र संलग्न करने का विरोध किया है। उनका कहना है कि डुगरिया स्कूल में शिक्षक की व्यवस्था किसी अन्य स्कूल से की जाए, ताकि धुतका हाईस्कूल की पढ़ाई पर कोई असर न पड़े और बच्चों का भविष्य सुरक्षित रहे। यह मामला विभाग के लिए चुनौतीपूर्ण बन गया है और अब देखा होगा कि विभाग इस मामले में क्या कदम उठाता है, ताकि बच्चों की शिक्षा में कोई व्यवधान न आए और उनकी बोर्ड परीक्षा की तैयारी पर असर न पड़े।

इनका कहना है :-

उच्च अधिकारियों के निर्देश पर यह व्यवस्था अस्थायी तौर पर शिक्षक विहीन शाला के लिए की गयी है, जैसे जिले से मा. शाला डुगरिया से शिक्षक की पूर्ति हो जायेगी, वैसे ही संलग्न शिक्षक अपनी मूल शाला में चले जायेंगे।
-कुलदीप कठहल, बीईओ बिछिया

एसबीआई ने पुलिस पेंशनर संघ के उपाध्यक्ष को किया सम्मानित



हरिभूमि न्यूज | मण्डला

स्टेट बैंक ऑफ इंडिया महाराजपुर शाखा के ब्रांच मैनेजर अभिषेक रंजन और उनकी टीम ने पुलिस पेंशनर संघ मध्यप्रदेश के उपाध्यक्ष अम्बिका तिवारी को नए साल के अवसर पर सम्मानित किया। इस मौके पर रंजन और उनके स्टाफ ने श्री तिवारी को बैंक की तरफ से एक कैलेंडर और डायरी भेंट की, जिससे उन्हें नए साल की शुभकामनाएँ दीं। इस आयोजन के दौरान रंजन ने कहा कि बैंक अपने ग्राहकों को सर्वोत्तम सेवा देने के लिए निरंतर प्रयत्नशील है और सामाजिक

सरोकार में भी अपनी भूमिका निभाता है। उन्होंने यह भी बताया कि बैंक और पुलिस पेंशनर संघ के बीच सहयोग से समाज में एक सकारात्मक माहौल बनेगा। श्री तिवारी ने बैंक के इस पहल की सराहना की और कहा कि इस तरह के छोटे लेकिन महत्वपूर्ण कदम समाज में आपसी विश्वास और सहयोग को बढ़ावा देते हैं। इस अवसर पर बैंक स्टाफ और पुलिस पेंशनर संघ के अन्य सदस्य भी उपस्थित थे। कार्यक्रम का आयोजन एक सकारात्मक माहौल में हुआ, जहाँ बैंक की सेवाओं और सामाजिक जिम्मेदारी को लेकर चर्चा की गई।

नव जागृति ग्राम विकास समिति के द्वारा जनसुनवाई में दिया आवेदन

मण्डला। नव जागृति ग्राम विकास समिति के द्वारा कलेक्टर को जनसुनवाई में आवेदन दिया गया जिसमें सरपंच, सचिव के द्वारा किए गए वित्तीय अनियमित एवं भ्रष्टाचार की जांच रिपोर्ट पर कार्यवाही करने का आवेदन किया गया विषय यह था कि सरपंच सचिव के विरुद्ध जांच कराई गई थी लेकिन आज दिनांक तक विभाग के द्वारा उस जांच रिपोर्ट पर किसी भी प्रकार की कार्यवाही नहीं की गई थी इसके संदर्भ में समिति के सदस्यों एवं ग्राम वासियों ने कलेक्टर से मिलकर जनसुनवाई में इस विषय को लेकर आवेदन दिया और जल्द से जल्द जांच रिपोर्ट पर कार्यवाही करने की बात कही।



अब हर माह आप बनेंगे

भाग्यशाली

विजेता

महाबम्पर ड्रा में शामिल होने का सुनहरा अवसर

पढ़ते रहिए

हरिभूमि

समाचार ही नहीं, विचार भी

